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GOVERNO MUNlCIPAL 

FARIAS BRITO 
Uma Farhu Brito para todos 

ATA DA SESSÃO DE RECEBIMENTO DOS ENVELOPES CONTENDO A 
DOCUMENTAÇÃO DE HABILITAÇÃO E DE PROPOSTAS DE PREÇOS. 

Tomada de Preços Nº 2022.01.31.1. 

Objeto da Licitação: Contratação de serviços de eogenharia para a execução das 
obras de pavimentação ém pedra tosca sem rejuntamerito nos. Distritos de Nova 
Betânia e Cariutaba, no Município de Farias Brito/CE, nos termos do Termo de 
Ajuste n.º 010/CIDAOES/2021, celebrado com o Estado do Céará, através da 
Secretaria das Cidades, conforme projetos e orçamentos constantes no Edital 
Convocatório. 

Data da.Abértura: 
Horário 
Local 
Endereço 

17de·fevereira··de 2022 
9h 
Prefe.itura······M.~n.ic.i·pat·.··.· ..• 9.e.· .... far·i·as•···srito 
Rua JoséAlvesPimentel, nº 87, Centro, Farias Brito/CE 

Aos 17 de fevereiro de 2022, na cidade de Farias Brito-.CE, reuniu-9e, em s6SE)âo 
púbtica, a Comissão Permanente de Licitação da Prefeitura Municipal de Farias 
Brito, nomeada pela Portaria nº Portaria n.º 01010222/2022, de 01 de fevereiro 
de 2022, do Senhor Prefeito Municipal, sendo composta pelos rne.rnbros Tiago de 
Araújo LeiteJ Rais Barbos~ de) Silva e Isabel. Cristi11a iFerrei~a Sales, sob a 
presidência do primeiro, ···para que fossem recebido~ os enyelopesiderhabilitação e 
propostas. de preços referentes à Licitação . na modalidade TolTla~EL de Preç9s nº 
2022.01.31.J, cujo objeto é o. supracitado. Pontualmente }~s/ f3h, o Senhor 
Presid~nte declar·ou . que ...... esté)vam abertos · .. os trabalhos da presente sesS)ãO, 
nomeando a Senhora Aai~ Bar~osa··.da silva para secretariar a reunião .. Em seguida 
oBenhor Preside~te d~u início àsessão, determinando o recebirnento detodps·· os 
envelopes apresentados, <concedendo.º prazo de 15 (qpinze]. minutos de tolerância 
par.a possíveis atrasos. Decorrida .a referic:fa tolerância. fora encerrada a. etapa . de 
recebimento dos envelopes. Participaram da sessão as seguintes empresas: JOSÉ 
UF=JIAS .•. ·.HLHO·•.·EIREUs.· .. ELETROPORT · .. SER\/IÇÇJS ... PROJETO~·.· E• CONSTRUÇÕES .•• ElJ=lELls 
MOMENTUM CONSTRUTORA. LIMITADA.· .. CICERO. ALJ_AN ROBERTO GOMES. 
ARAGUAIA EMPREENDIMENTOS EIREU. DRENA CONSTRLJÇÕES E< LOCAÇÕES 
EIREU. MERITUS CONSTRUÇÕES E EMPREENDIMENTOS EIRELI. JMC CONCEITO 
EMPREENDIMENTOS EIRELI. S & T CONSTRU. E LOCAÇ. DE MÃO DE OBRA EIRELI -
ME, FLAY ENGENHARIA EMPREENDIMENTOS SERVIÇOS EIREU, WERTON 
ENGENHARIA & ARQUITETURA LTDA .• H 8 SERVIÇOS DE CONSTRUÇÃO EIRELI. 
CONSTRUTORA PEDROSA LTDA.. N 3 CONSTRUTORA EIRELI. NORDESTE 
CONSTRUÇÕES E INFRAESTRUTURA LTDA.. PRIME EMPREENDIMENTOS. 
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INCORPORADORA E SERV. LTDA., R M CLEMENTE CANDIDO. M JOSENEIDE LIMA 
MELO EIREU, ELETROCAMPO SERVIÇOS E CONSTRUÇÕES LTDA., RAMILOS 
CONSTRUÇÕES EIRELI, ABIK ENGENHARIA E CONSULTORIA LTDA., RAMALHO 
SERVIÇOS E OBRAS EIRELI. J 2 CONSTRUÇÕES E SERVIÇOS LTDA .• PRO LIMPEZA 
SERVIÇOS E CONSTRUÇÕES EIRELI, MOTIVA CONSTRUÇÕES E SERVIÇOS EIRELI. G7 
CONSTRUÇÕES SERVIÇOS EIREU. PVX1SERVIÇOS ADMINISTRATIVOS EIRELI. META 
EMPREENDIMENTOS E SERVIÇOS DE LOCAÇÃO DE. MÃO DEQBRA EIREU. RIOFE 
SERVIÇOS E ADMINISTRATIVO EIRELI, ROMA CONSTRUTORA EIRELI. ECOS 
EDIFICAÇÕES CONSTRUÇÕES E SERVIÇOS L TOA. - ME, REAL SERVIÇOS EIRELI e 
SERTÃO CONSTRUÇÕES SERVIÇOS E LOCAÇÕES L TOA... que protocolaram seus 
envelopes, não se fazendo representar, e M MINERVINO NETO 
EMPREENDIMENTOS, .· ALf.:NCAf:l .. · .. (!ALLOU CONSTRUTORA LIDA.. AR 
EMPREENDlfVIENTOS. SERVIÇOS E LOCAÇÕES. El~ELI, VENUS SERVIÇOS E 
Er.JTRETENIMENTOS . LTDJ\·· •.. e A.l.L. CONSTRUTORA LIDA. - ME, que. apenas 
entregaram os respectivos envelope~, também não se fazendo repr~sentar. 
Recebidosos mesmos, oSenhorPresidenteinformou que, em facede ter que ser 
realizada uma mínuciosa anáHse junto aos c.focumentos de habHitação, incíusíve com 
consultas on-Hhe (via internet), a sessão ficaria suspensa, .e quando daconcluseoda 
referida análise, o competente resultado seria publicado na lmprensaOficiaL(Oiário 
Oficial dos Municípios do Estado · do Ceará da APRECE - Lei Ordinária.hº 
1.331/201 )], quando .a partir desta publicação ficará .abe~to. ·º<prazo para a 
interposição depossíve.is recursos .. Nada mais hav8:ndp e:1. tratar, \o Senhor 
Presidente determinou··que fosse ··encerrada a presente ses~oJ do que. para 
constar.fora lavrada esta ata, que vai assinada por mim; ·····:···~ ..•...•........ Hais 
Barbosa daSilva, que secretariei; e pelos demais membros da Comissão e pelos 
licitaotes presentes naJinalização da ata. 

Assinaturas da Comissão de Licitação 
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